
 

 

 

  

Предложение за организиране на участието на националната делегация на 

Ротари България, в Конвента на Ротари Интернешънъл 

1-4 юни 2014 в Сидни, Австралия 

 

 

 

 

 

 

ОФЕРТА 

от БЕРХЕЛ ЕООД , лиценз за туроператор РК-01-6517 

www.berhel-bg.com 

Конвент на Ротари Интернешънъл   - 1 – 4 юни 2014 

Дати на пътуването:  29.05.14 – 5.06.14 

 

 

ПРОГРАМА:  

 

Четвъртък 30 – Май – 13 Пристигане в Сидни 

 

Сидни – Посрещане на летището от представител на английски език за Meet & Greet, 

трансфер, настаняване в хотела, помощ и указания за престоя на групата. Нощувка. 

 

Петък 31 – Май – 13 Полудневна организирана обиколка на града 

 

www.berhel-bg.com


 

 

 

  

Закуска. Тръгване от хотела за сутрешна обиколка на града 

с автобус и с шофьор коментатор (Типично за туровете в 

Австралия е да се наемат опитни шофьори коментатори по 

време на пътуването, които разказват за обектите покрай 

които се преминава, имат богати познания по история и 

култура и биха могли да отговарят и на въпроси, 

възникнали от страна на туристите). Сидни е процъфтяващ 

пристанищен метрополис с население от четири милиона 

души и е най-известният град на Австралия. Той е бил първото място, населено от европейци 

на австралийския континент – и е представлявал един много различен град от днешния си 

космополитен вид. Най-известните забележителности на града включват – Сидни Харбър 

Бридж  (най-големият мост в Сидни, Австралия и 

един от най-големите стоманени дъгови мостове в 

света, открит на 19 март 1932 година), сградата на 

операта (The Opera House) – удостоена с най-

престижната награда за архитектура в света 

Прицкер, и която през 2007 година е включена в 

Списъка на световното наследство на ЮНЕСКО, и 

Кулата в Сидни (Tower Centrepoint) – най-високата 

структура в Сидни и втора по височина в Австралия. С 

пристанището, кеото се намира в сърцето на Сидни, градът е 

заобиколен от вода на север и запад, а на изток ограден от 

обширните зелени паркове на Ботаническата градина и на 

парка The Domain – известен със своите 34 хектара открито 

пространство с градини, любимо място за организиране на 

събития и концерти. 

 

Акценти: Историческите скали, Операта в Сидни, известният Bondi Beach, районите 

Paddington I Kings Cross – известни с нощния си живот и хубавите ресторанти и магазини, 

Harbour Bridge, China Town и др. 

 

Връщане в хотела. Остатъкът от деня е свободен. Нощувка. 

 

Събота 01 – Юни – 13 Откриване на конференцията на Rotary International. 

 



 

 

 

  

Закуска. Осигуряване на двупосочен трансфер на нашата група за откриването на 

конференцията. 

Свободно време. Нощувка. 

 

Неделя 02 – Юни – 13 Целодневна екскурзия до Сините планини и запознаване с културата 

на аборигените. Разглеждане на Featherdale Wildlife и Waradah Aboriginal Centre. 

 

Закуска. Тръгване от хотела с автобус и шофьор-

коментатор. Със своята дива природа и диви животни, 

великолепните Сини планини са място, което 

задължително трябва да се посети от пътуващите до 

Сидни, Австралия. Целодневната обиколка на региона ще 

ви предостави тази възможност. Преминавайки през 

чудати планински села, пред вас ще се открият 

грандиозни гледки. Ще видите уникалното скално 

образование ‘трите сестри’, множество видове пъстри птици, както и прословутите 

австралийски кенгура сред обичайния им хабитат. 

 

Следва посещение до Featherdale Wildlife Park, където ще се насладите 

на разходка в парка сред множество австралийски местни животни. 

Можете да гушнете коала (коалите обичат да се придърват към 

предмет, който държите), да нахраните кенгурата, да видите 

австралийски пингвини, пъстри папагали – какадута и лори. 

 

 

Обядът не е включен. 

 

Посещение до аборигенския център Waradah, където ще можете да оцените аборигенската 

местна култура, изкуство и танци. 

 

Ще разполагате с 30 минути с аборигените от племето Koomurri в отделна стая, където ще 

може да гледате мину диджериду шоу, да говорите за аборигенската култура и артефакти, час 

по точков живопис като ще можете да си вземете своя собствен бумеранг или мини платно, 

което ще сътворите. 

 



 

 

 

  

Връщане в хотела в късния следобед. Свободно време. Нощувка. 

 

Понеделник 03-Юни-13 Сидни – посещение на Операта в Сидни, Пешеходна обиколка на 

историческия район The Rocks 

Закуска. Разходка до сградата на Операта (приблизително 10 мин). 

Ще бъдете посрещнати от екскурзовода на операта и отведени на 

едночасова обиколка на този великолепен комплекс. Ще може да 

оцените историята и строежа на внушителната постройка. След 

обиколката ще имате свободно време за обяд (собствен разход) в 

едно от кафетата или ресторантите в The Rocks (на около 10 мин 

пеша). 

След обяда се насладете на пешеходна 

обиколка на The Rocks (1,5 часа). Няма по-

добър начин да се сближите с историята и 

наследството на Сидни освен ходейки с най-

добрия екип от приветливи и ентусиазирани 

екскурзоводи на Пешеходни обиколки на The 

Rocks. Чуйте как The Rocks са били населени 

от Първата флотилия от затворници, 

пристигнали в залива на Сидни през 1788, което се отразява завинаги на начина на живот на 

местните. 

Остатъкът от деня е свободен.Нощувка. 

 

Вторник 04-Юни-13 Сидни – Закриване на конференцията 

Закуска. Сутринта ще бъде осигурен трансфер до Конференцията за закриването ѝ. 

След Конференцията ще бъде осигурен трансфер до града. 

Следобеден Кафе круиз в пристанището на Сидни (заминава в 14:30). Заминаване с Jetty 6 за 

отпускащ и информационен круиз около простанището на Сидни, където ще видите 

великолепните градски райони на брега, парковете, силуета на града. Включен е подробен 

коментар за историята и развитието на Сидни. Сервират се кафе и освежаващи напитки. 



 

 

 

  

След круиза, остатъкът от деня е свободен. Нощувка. 

 

Сряда 05-Юни-13 Заминаване от Сидни за България 

Закуска. Трансфер от хотела до летището 

 

Цени: 

Пакетна цена за пълноплащащи 25- 29 човека – 1350 евро / човек 
Доплащане за единична стая:  515 евро 
 
 
Цената включва: 

 6 нощувки със закуски в хотел 4* / 5*  

 Двупосочен трансфер летище – хотел – летище 

 Двупосочен трансфер хотел – конвент на Ротари – хотел (в 2 дни – откриването и 

закриването на конференцията) 

 Полудневна обзорна обиколка на Сидни с екскурзовод на английски 

 Целодневна екскурзия до Сините планини с разглеждане на парка Featherdale Wildlife Park 

и аборигенския културен център – Waradah Aboriginal Center – с екскурзовод на английски 

 Посещение на Операта в Сидни и пешеходна разходка на историческия район – The Rocks с 

екскурзовод на английски 

 Следобеден кафе- круиз с вкл. кафе и освежаващи напитки 

 Български гид, придружаващ групата 

 Виза и обработка  

 Медицинска застраховка с покритие 30 000 USD 

Вариант 1: 
Travelodge Wynyard (3.5*)     http://www.travelodge.com.au 
 
Пакетна цена за пълноплащащи 25- 29 човека – 988 евро / човек 
Доплащане за единична стая:  450 евро 
 
Вариант 2:  
Sofitel Wentworth (5*)   http://www.sofitelsydney.com.au 
 
 

http://www.travelodge.com.au/
http://www.sofitelsydney.com.au/


 

 

 

  

 

 

Цената не включва: 

 

 Самолетен билет София – Сидни - София 
 

 Дейности по избор    
 Пре-регистрация на стаите и късно освобождаване на стаите   
 Услуги от личен характер – пране, телефонни обаждания  
 Бакшиши  
 Хранения, освен споменатите в програмата   
 Напитки  

 

Ориентировъчна цена за самолетен билет София – Сидни – София – 1450 евро* 

* Авиокомпаниите не са предоставили графика си за щни догодина, затова цената на 

самолетния билет е приентировъчна. След края на юли ще изискваме групова цена от 

различните авиокомпании, за да изберем най-изгодното предложение, което ще изпратим 

като допълнителна информация. 

 

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ: 

1) Цената на екскурзията е валидна при група от минимум 25 човека! 

2) Всички услуги са предмет на наличност в момента на резервацията, както и наличността 

на стаите в хотелите и е възможно цената и програмата да претърпят промени. 

3) Необходими докумети за записване: копие от валиден задграничен паспорт /минимум 6 

месеца от датата на отпътуване/, попълнен договор на Берхел Тур и депозит 50 % от 

избраната пакетна цена. 

4) ВИЗИ: Визов режим за Австралия за български граждани – кандидатстването става по 

електронен път без да се изпращат документи или паспорти до автралийското 

дипломатическо или консулско представителство. Попълването на формуляра ще бъде 

направено от БЕРХЕЛ ТУР. При запитване ще получите подробна информация за всички 

документи и процедурата за получаване на туристическа виза за Астралия! 

5) Берхел Тур не носи отговорност при отказ на виза за Австралия. 



 

 

 

  

6) Плащането става по банков път: 

Берхел ЕООД  

Про Кредит Банк  

BIC: PRCBBGSF 

IBAN: BG08PRCB92301033426610 – в лева 

IBAN: BG49PRCB92301433426615 – в евро 

 

7) Цените са изготвени при следните валутни курсове: 1AUD=0.77 EUR. При увеличение на 

валутния курс на австралийския долар към еврото, Берхел Тур си запазва правото да 

промени цената към момента на доплащане. 

Туроператорът има сключен застрахователен договор по чл. 42 от ЗТ със сертификат 

№1313013150000314891, валидна до 28.04.2014г.  

 

ЗА КОНТАКТИ: 

                                                                                                                                                                                                            

Берхел Тур 

9000 Варна 

Ул. Ян Палах 10 / Търговски център Палах- партер/ 

Тел: +35952636628, +35952979979 

Факс: + 35952622770 

Моб: +359898714648 

Email: office@berhel-bg.com 

Web: www.berhel-bg.com 

http://www.berhel-bg.com/


 

 

 

  

 

 

    


